

κομψό σχέδιο φύλλων γυάλινο βάζο κεριών με καπάκι

Γιατί να επιλέξετε [Sunny Glassware](#)

- Υψηλή αφοσίωση στο σχεδιασμό, ποτέ συμπίεση στην ποιότητα
- [Sunny Glassware](#) Προστατέψτε αυστηρά τα σχέδια των πελατών, όλα τα πρόσφατα σχεδιασμένα αντικείμενα από εμάς δεν έχουν αντιγραφεί εδώ και τρία χρόνια.
- Η ποιότητα των προϊόντων είναι η κύρια εστίαση σε [Sunny Glassware](#). [Sunny Glassware](#) κάποτε κατεδάφισε 80.000 τμχ γυάλινο δοχείο με ελάχιστα ορατά ψεγάδι.



περιγραφή προϊόντος

Όνομασία προϊόντος	κομψό σχέδιο φύλλων γυάλινο βάζο κεριών με καπάκι
Δείγμα χρόνου	1. 5 ημέρες εάν υπάρχει σχήμα και μέγεθος γυαλιού 2. 15 ημέρες, εάν χρειάζεστε νέα σχήματα και μεγέθη γυαλιού
Μετρήσει	Αριθμός είδους: SGHYJ20051915 Σώμα: Πάνω διάμετρος: 88mm Κάτω διάμετρος: 88mm Ύψος: 66mm Βάρος: 325g Χωρητικότητα: 250 ml Καπάκι: Διάμετρος: 89mm Ύψος: 25mm Βάρος: 185g MOQ: 5000 τεμ
Συσκευασία	Κανονική συσκευασία, Ατομικό κουτί δώρου, κουτί PVC, κουτί παραθύρου, έγχρωμο κουτί, λευκό κουτί κ.λπ
Ωρα παράδοσης	Εντός 35 ημερών από την επιβεβαίωση του δείγματος και της παραγγελίας
Όρος πληρωμής	Προκαταβολή 30% από T/T και το υπόλοιπο έναντι του αντιγράφου του B/L
Αποστολή	Δια θαλάσσης, αεροπορικώς, με Express και ο ναυτιλιακός σας πράκτορας είναι αποδεκτός
Περίπτωση χρήσης	Διακόσμηση σπιτιού, Διακόσμηση γάμου, Μπομπονιέρες γάμου, Βελτίωση διακόσμησης,



Ως τοπικά διακοσμητικά, το μαρμάρινο γυάλινα κηροπήγια και μπουκάλια αρωματοθεραπείας δεν είναι κατώτερα από άλλους «ανταγωνιστές», και η παρουσίαση της υφής προέρχεται συχνά από τις λεπτομέρειες.



Οι εξαιρετικές θήκες για κεριά και τα κομψά μπουκάλια αρωματοθεραπείας μπορούν να παρουσιαστούν με μαρμάρινα σχέδια και η υφή δίνει στα έπιπλα μια νέα υφή και ορισμό.



Αυτό το διακοσμητικό [βάζο με κερί και μπουκάλι αρωματοθεραπείας](#) Το σετ είναι το τέλειο δώρο φιλίας ή ένα κομψό δώρο υψηλής ποιότητας για τα αγαπημένα σας πρόσωπα. Όλοι θα εκτιμήσουν την ποιότητα της χειροτεχνίας σε αυτό το εξαιρετικό σετ.

Αυτό το κλασικό μάρμαρο [γυάλινο κηροπήγιο και αρωματικό μπουκάλι](#) είναι μια εξαιρετική επιλογή για αρωματικά κεριά υψηλής ποιότητας. Είναι πολύ ευέλικτο για χρήση στο σπίτι, το σπίτι ή το σκηνικό γαμήλιου πάρτι ως κούπα αρωματοθεραπείας ή ως κεντρικό στοιχείο γάμου σε βάζο.









Ανυπομονούμε για την έρευνα και τη συνεργασία σας.

Επικοινωνήστε με την Chaly: sales32@sunnyglassware.com